

张继科将担任山东代表团旗手

这成绩,这形象,非他莫属

本报记者 李志刚
8月30日发自沈阳

十二运开幕式将于8月31日下午在沈阳奥体中心正式举行,30日下午,山东代表团确定了参加入场仪式时的旗手——著名乒乓球运动员、大

满贯得主张继科,将承担起这一重任。

根据此前公布的信息,此次开幕式分为全民健身展示和仪式两大部分,其中包括裁判员、运动员入场,参加入场式的有裁判员和38支来自全国各地及行业体协的运动员代表团,

每一支代表团都会选出一名旗手,手持大旗带领本队入场。能够担任旗手,对于运动员来说是一项莫大的荣誉,如今张继科担任山东代表团十二运旗手,可谓实至名归。

“张继科担任旗手,应该没有什么质疑的声音吧?”山东省体育

局一位人士表示张继科的成绩、形象都非常突出,是近些年山东优秀运动员的杰出代表,“他出任旗手,将对咱们整个山东代表团起到鼓励、榜样的作用,相信在本届全运会上,咱们山东代表团能够交出一份让全省人民满意的答卷。”

山东看点

青年女篮今战辽宁

本报记者 李志刚
8月30日发自沈阳

8月31日,“十二运”将在沈阳正式开幕,为了节省时间,多项已经开始的比赛,在这个特殊的日子也不会休战,这一天,山东选手将在赛艇、帆船、沙滩排球、篮球等多项赛事上奋力拼搏。

从初步统计的数据上来看,8月31日,山东应该没有“夺金”或者“冲金”项目。但赛艇的多项比赛,都会进行半决赛,这对于山东赛艇选手最终的“收成”可是至关重要。对于山东代表团来说,8月31日的焦点赛事,应该是当天下午进行的女篮青年预赛,山东青年女篮将对阵东道主辽宁队,祝愿山东青年女篮的姑娘们能够打好比赛,在山东青年男足,即大家口里说的“小男足”无缘四强之后,山东的“三大球”项目太需要提一提士气了。

没有刘翔,还有孙杨

肖天:十二运精彩依旧

本报记者 李志刚
8月30日发自沈阳

8月30日上午,国家体育总局副局长肖天以及辽宁全运会组委会相关领导在主新闻中心召开新闻发布会,介绍了全运会具体筹备情况。据悉,本届全运会,辽宁省按照简化节俭、可靠便捷、优质高效的要求,周密安排行政接待等服务保障。取消了欢迎和答谢宴会,一律安排自助餐,不安排超规格套房,不赠送纪念品和土特产品,赛事期间不封路,尽量减少交通管制。肖天着重强调“节俭办赛,精彩依旧”。

肖天在发布会过程中,再次明确这届全运会是一届节俭的全运会,有记者就提到,经费的缩减是否会影响赛事本身的精彩程度,对此肖天

予以了否认,“最近一些年来,确实在体育赛会的基础上附加了一些其他东西,比如有文艺演出等带有商业气息的东西,使得全运会在某种程度上变了味。现在中央提出要节俭,我认为体育本来就是体育,不能搞很多其他的东西,当然地方在市场经济下有一些运作,这是现状,不过应该突出体育本身。如果这届全运会办得好,还是能够非常精彩。”刘翔缺席本届全运会,有人担心这会使得“十二运”星光暗淡,肖天表示这种情况并不会出现,“我们看到之前的巴塞罗那游泳世锦赛,以及莫斯科田径世锦赛上,包括孙杨和张培萌以及一些其他运动员,创造了非常出众的成绩,这次全运会同样会有其他明星出现。”

阿巴斯天津再就业

本报记者 刘伟

流浪的阿巴斯在天津找到了新归宿。近日有外媒爆料,CBA最佳亚洲外援阿巴斯已经同天津队签约,很快,这一消息得到了阿巴斯本人和天津男篮官方证实,这也是阿巴斯从2009年开始征战CBA之后,五年之中效力的第五支CBA俱乐部。

上赛季,山东男篮同阿巴斯签约。这次合作,不仅使“得阿巴斯得季后赛”的定律继续应验,山东男篮更是在约旦人帮助下,一路杀进总决赛,斩获联赛亚军。据悉,山东男篮上赛季同阿巴斯签约,合同额在五十多万美金。如此物美价廉,甚至阿巴斯还没打完总决赛,便

有俱乐部向他抛出了橄榄枝。

经历总决赛历练,特别是总决赛亚军头衔到手后,阿巴斯不再简单是块季后赛“敲门砖”,身价见长自然不在话下,“(合同)是阿巴斯在CBA中的最高薪水。”天津男篮总经理张润起表示,从2008年升入CBA开始,天津男篮还从未品尝过季后赛滋味,这次同阿巴斯签约,俱乐部也在力争突破。

这个夏天,因为同约旦男篮没有达成协议,阿巴斯并未出战亚锦赛,而是转而前往美国特训,同时还参加了NBA球队的试训。这位CBA赛场的“微波炉”,个人状态保持得相当不错。据了解,阿巴斯目前还在约旦休假,可能于9月份来华同球队会合。



中国女排队员朱婷成为本场比赛最佳球员。 新华社发

女排零封美国二队,不要高兴太早

本报记者 叶嘉利

进入决赛以来创造了三连胜的梦幻开局,郎平带领的中国女排在札幌一路高歌猛进,微博,贴吧等社交网络上一片对女排的赞扬声,胜利值得雀跃,但还不能高兴得太早。毕竟这支美国队是以年轻队员为主,顶多只是二线队,中国队后面最强的对手是巴西。在大奖赛舞台上,各支队伍多以锻炼为主,成绩为辅,中国队也一样,赢了球只能说明咱们试验阵容、锻炼新人的效果还不错,高兴过头反而失望会更大。

在大奖赛总决赛的前三场比赛中,我们看到郎平在每一场中都使用了不同的首发阵容,与上一场对阵意大利队相比,本场除了杨珺菁和沈静思之外,其他首发球员都有变动。首发最强的七个人到底是谁,根本还没有一个确定的说法。郎平这种全员上阵、多套阵容的策略是前几任教练没有魄力去尝试的。

从整个里约周期来看,郎平还有三年时间去试验,她之前也说可能要用一到两年的时间来确定绝对主力阵容。大奖赛就像一块试验田,每支队伍都希望在这里和世界强队交流学习,锻炼新人和训练备战是比成绩更重要的目的。

正是这种原因,我们才看到了意大利队的前三场比赛中,只有对阵中国队才派上了全部主力阵容,其余两场都是练兵。美国队也多以年轻球员为主,激战之余美国主帅还冲摄像机卖了个萌,真是把比赛看得挺挺淡的。

值得高兴的是,郎平的训练队伍和锻炼新人的思路得到了肯定,而且也初见成效。小将朱婷在本场比赛中又有不错发挥,关键时刻靠得住,另外接一传和防守上又有提高,似乎让人看到了未来女排的希望。正如央视说的那样,条条大路通罗马,郎平这条路也应该能通到罗马吧。

晚报全运报道联盟誓师

本报沈阳8月30日讯(记者 李志刚) 每逢体坛盛事,无论中外,在云集的各路体育记者当中,总是少不了全国晚报体育新闻协会报道联盟的身影。今天上午,晚报体育记协全运报道誓师大会在沈阳万达文华酒店进行,国家体育总局宣传司巡视员、副司长温文表示,晚报体育新闻协会是中国体育的主流媒体力量,希望在这次全运会报道当中,一如既往地担当起主流媒体的责任。

全国晚报体育新闻协会有60余家会员单位,此次前来辽沈大地参与全运会报道的各地晚报记者将近百人,在全运会期间,各地晚报记者将发挥各自优势,深入各支代表队,带来第一手的代表团新闻和人物故事,同时聚焦全运热点,锁定热点选手的表现。此外,在第十二届全国运动会期间,全国晚报体育新闻协会还将举办“全运会改革论坛”,在第十二届全运会凸显新气象的大背景下,集全国晚报之力、之智,以“全民健身、节俭全运、绿化全运、文明全运”为主题,探讨全运会未来的发展之路。

听名家讲座 做养生达人

本报讯(记者 刘伟) 8月30日下午,由省体育局、省妇联联合主办,《祝你幸福》杂志社承办的“科学健身、适量运动、健康生活”大型公益系列讲座正式启动。在省图书馆报告厅的首场讲座上,省体育科学研究中心段桂华教授向现场500余名观众讲授了运动养生常识。

十一运会以来,省全民健身再上新台阶,但由于科学健身知识普及不足,群众在健身活动中还存在一些误区。此次公益讲座旨在普及全民科学健身知识,摒弃健康陋习,践行科学生活方式。首场讲座围绕“生命在于适量运动”展开,由省体育科学研究中心段桂华教授主讲。段教授指出,健身活动与竞技体育有着本质区别,科学健身、适量运动要求不同的人选择不同运动,科学生活方式应该是平衡膳食、合理运动,并保持良好心态。

据了解,系列公益讲座还将在全省范围内开展,届时有来自全省乃至全国的著名专家、教授,为大家详细剖析运动健身的奥妙和养生之道。

围甲战火重燃

山东景芝小负贵州

本报讯(记者 许恺玲)30日,2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛下半阶段的比赛拉开战幕。在第12轮比赛中,本报山东景芝酒业队对阵贵州百灵队,在四盘棋中两队战成平手,但由于山东景芝主将周睿羊告负,所以山东队2:2主将负,遗憾落败。

本轮领头羊山东景芝酒业和贵州百灵的比赛最为引人注目,赛前山东队排名第一,贵州排名第三,所以这场对局也成为争冠的关键之战。

赛前山东景芝队派出了近来状态不错的周睿羊九段担任主将,而贵州百灵依旧派上了时越九段。在本赛季首轮两队相遇时,山东景芝队主将江维杰九段就曾负于时越,而这一

次周睿羊也败下阵来,俨然时越九段成为了山东景芝队主将的苦手。

上次两队相遇时,山东景芝除了主将之外,其他三盘均胜出,依旧取得大胜。可惜这一次贵州队变阵派上了邬光亚对阵山东景芝队的韩国外援卞相壹,而邬光亚不负重托取胜。尽管山东景芝队的江维杰九段和范廷钰九段都胜出,却难挽本队小负的局面。

这一场小负让山东景芝队本轮只拿到一个积分,而另一支争冠队伍重庆队本轮4:0大胜。所以山东景芝队也不得不让出领头羊宝座,暂居积分榜第二。9月1日,联赛13轮比赛将继续上演,山东景芝队将迎战实力强劲的中信北京队。